

正誤表

『患者さんと家族のための放射線治療 Q&A 2020 年版』第 2 版第 1 刷（2020 年 9 月 30 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021 年 5 月 12 日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
20	下から 11 行目	脊髄： <u>水晶体</u> が	脊髄：脊髄が

以上